



ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΛΙΜΝΙΩΝ ΠΙΩΓΩΝΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ

Πανεπιστημίου 56 • 106 78 Αθήνα
www.zaravina.gr • email: info@zaravina.gr

Αγαπητοί μας συγχωριανοί,

το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας σας προσκαλεί να συμμετάσχετε σε ένα ακόμη αντάμωμα στο φετινό εορτασμό της Αγίας Παρασκευής στο χωριό μας.

Η Αδελφότητα θα διοργανώσει, στα πλαίσια της προσπάθειας για τη μεγαλύτερη δυνατή προσέλευση και συμμετοχή, το παραδοσιακό πανηγύρι στις 29 Ιουλίου 2023, ημέρα Σάββατο, το βράδυ, στην πλατεία του χωριού μας. Στους συγχωριανούς και επισκέπτες θα σερβιριστεί φαγητό με τη συνοδεία σαλάτας, φέτας και κρασιού, ενώ θα υπάρξει και συγκρότημα παραδοσιακών μουσικών οργάνων και τραγουδιών του λατρεμένου μας τόπου.

Ασφαλώς, το πρωί της 26ης Ιουλίου 2023, ημέρα Τετάρτη, θα έχει προηγηθεί ο εκκλησιασμός της Αγίας Παρασκευής στη θέση «Αγιούς».

Σας γνωστοποιούμε ότι η Αδελφότητα δρομολογεί λεωφορείο για τη μετακίνηση όσων επιθυμούν, με τιμή εισιτηρίου εξήντα (60) ευρώ το άτομο. Το λεωφορείο θα αναχωρήσει από τον τερματικό σταθμό του μετρό του ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ στο ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ την Παρασκευή 28 Ιουλίου 2023 στις 9 το πρωί (σημείο συνάντησης ρεύμα ανόδου προς Αθήνα), και επιστροφή από το χωριό για την Αθήνα την Κυριακή, 30 Ιουλίου 2023, ώρα 3 μετά το μεσημέρι. Παρακαλούμε όπως δηλώσετε συμμετοχή έως μία εβδομάδα πριν (21 Ιουλίου 2023), διότι το λεωφορείο θα πραγματοποιήσει το δρομολόγιο, μόνο εφόσον η συμμετοχή κριθεί ικανοποιητική (30 άτομα, *τηλέφωνα για κρατήσεις Σοφία Καρβουνιάρη 6972790278, Ιωάννα Γούμενου 6936469873*).

Με την παρούσα σας γνωστοποιούμε και τη νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Αδελφότητας, το οποίο προέκυψε από τις αρχαιρεσίες του Φεβρουαρίου στην Αθήνα :

- Πρόεδρος : Κολιόπουλος Βασίλειος – Νικόλαος,
- Αντιπρόεδρος : Γούμενου Αγαθή,
- Γενικός Γραμματέας : Καρβουνιάρη Σοφία,
- Ταμίας: Μπότσιος Αλέξανδρος,

Μέλη : Γούμενου Ιωάννα, Φώτου Αικατερίνη, Κωσταράς Δημήτριος (τακτικά μέλη), Κολιοπούλου Ελένη (αναπληρωματικό μέλος).

Περαιτέρω, σας ενημερώνουμε ότι έπειτα από τη σχετική έγκριση και παροχή εντολής προς το νέο Δ.Σ., στην προσπάθεια αύξησης των εσόδων – και μείωσης των εξόδων - του Σωματείου μας, προβήκαμε, με έναρξη μίσθωσης στις 15 Μαρτίου 2023, στην εκμίσθωση (ενοικίαση) του ιδιόκτητου γραφείου της Αδελφότητας επί της οδού Κλεισθένους αρ. 15 στην Αθήνα

Η προσπάθεια, όμως, για την ενδυνάμωση της Αδελφότητας, τόσο σε οικονομικό όσο και σε προσωπικό επίπεδο, χρειάζεται να είναι συνεχής : η συνδρομή των μελών (και η οικονομική) είναι απαραίτητη, για να μπορούμε να προσφέρουμε και εμείς εμπράκτως, αφού βασικότατο έσοδο κάθε Σωματείου θα πρέπει να είναι οι συνδρομές –και τυχόν δωρεές- των μελών του.

Σας ευχόμαστε ένα όμορφο καλοκαίρι και ελπίζουμε να συναντηθούμε στο χωριό μας !
Με τιμή,

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΟΦΙΑ ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗ